



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ**

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21028, тел. (0432) 61-16-36

E-mail: dsmp@vin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40159685

15.03.2021 № 91-запит/3.21

Віталію СІКОРСЬКОМУ
foi+request-83522-
08c3d8f0@dostup.pravda.com.ua

Облдержадміністрація

Департаментом соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації на виконання резолюції першого заступника Голови обласної державної адміністрації Н. Заболотної від 15 березня 2021 року № 91-запит/3.21 опрацьовано Ваш запит на отримання публічної інформації і відповідно до положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» та, в межах компетенції, повідомляємо.

1. Щодо потреби структурного підрозділу з питань соціального захисту населення Вінницької обласної держадміністрацій в наданні грошової компенсації (в млн. грн) згідно Постанови КМУ від 18 квітня 2018 р. № 280, станом на 01 березня 2021 року (окремо за кожен район Вінницької області).

Запитувана інформація відсутня, оскільки відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», потреба в наданні грошової компенсації подається станом на 1 квітня поточного року.

2. Кількість внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, по яким прийнято рішення про призначення грошової компенсації (не було виплачено) відповідно до визначеної потреби структурного підрозділу з питань соціального захисту населення Вінницької обласної держадміністрації станом на 01 березня 2021 року (окремо за кожен район Вінницької області).

Запитувана інформація відсутня, оскільки відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», потреба в наданні грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової компенсації та подається станом на 1 квітня поточного року, з урахуванням черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Заступник директора Департаменту

Олександр МЕЛЬНИК